

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043/2015, de 23 de dezembro de 2015.

**MATRÍCULA E COMPROVAÇÃO DA RENDA FAMILIAR BRUTA MENSAL
PARA A RESERVA DE VAGAS NO PROCESSO SELETIVO 2016, 1º semestre.**

Onde se lê: No item 1.3, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES- “Os candidatos classificados para o 1º semestre de 2016 nos Cursos de Graduação em Engenharia Mecatrônica, Engenharia Metalúrgica, Licenciatura em Física e Sistemas de Informação deverão comparecer ao *Campus* Juiz de Fora **no período de 11 a 14 de janeiro de 2015**, conforme **CRONOGRAMA da 1ª chamada de classificados**, objeto do **Anexo I**, no endereço e horários de atendimento conforme **Quadro 1.**”

Leia-se: No item 1.3, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES- “Os candidatos classificados para o 1º semestre de 2016 nos Cursos de Graduação em Engenharia Mecatrônica, Engenharia Metalúrgica, Licenciatura em Física e Sistemas de Informação deverão comparecer ao *Campus* Juiz de Fora **no período de 11 a 14 de janeiro de 2016**, conforme **CRONOGRAMA da 1ª chamada de classificados**, objeto do **Anexo I**, no endereço e horários de atendimento conforme **Quadro 1.**”

Juiz de Fora, 04 de janeiro de 2016.

Prof. Jefferson de Almeida Pinto
Siape 2446233
Substituto do Diretor Geral
Portaria Nº255 de 12/03/2013
D.O.U. de 18/03/2013